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ΘΕΜΑ:  Πρόςκληςη ςυμμετοχήσ εκπαιδευτικών ςτο εμινάριο του Ε.Θ.Δ Π.Ε. του ΚΠΕ Ανωγείων  
ΣΧΕΤ:       Α.Π    36/ 25/2/2018 έγγραφο του ΚΠΕ Ανωγείων 
             
  ασ ενθμερϊνουμε ότι το ΚΠΕ Ανωγείων, φςτερα από τθν υπ’ αρικμ. 19920/Δ2/6/2/2018 εγκριτικι 
απόφαςθ του ΤΠ.Π.Ε.Θ. για τθν ίδρυςθ του Εκνικοφ Θεματικοφ Δικτφου του ΚΠΕ Ανωγείων, διοργανϊνει ςε 
ςυνεργαςία με τα Γραφεία χολικϊν Δραςτθριοτιτων, με τθν Περιφζρεια Κριτθσ, τον Διμο Ανωγείων και το 
Γεωπάρκο του Ψθλορείτθ, τριιμερο Επιμορφωτικό εμινάριο για το Εκνικό Θεματικό Δίκτυο Π.Ε. του ΚΠΕ 
Ανωγείων με κζμα: 

«Ψηλαφώντασ τη μνήμη τησ γησ μζςα από τη γεωποικιλότητα, τα Γεωπάρκα και τισ ανθρωπογενείσ 
δραςτηριότητεσ». 

Σο ςεμινάριο κα πραγματοποιθκεί τθν Παραςκευή 12 Απριλίου, το άββατο 13 Απριλίου και την Κυριακή 
14 Απριλίου 2019 ςτισ εγκαταςτάςεισ του ΚΠΕ Ανωγείων και ςτθν ευρφτερθ περιοχι του Γεωπάρκου του 
Ψθλορείτθ. 
Σο ςεμινάριο απευθφνεται ςε εκπαιδευτικοφσ όλησ τησ χώρασ και πιο ςυγκεκριμζνα, κατά προτεραιότθτα: 

Α) ε εκπαιδευτικοφσ Α/κμιασ και Β/κμιασ Εκπαίδευςθσ που τα ςχολεία τουσ είναι ενταγμζνα ςτο 
Δίκτυο. 

Β) τα μζλθ τθσ υντονιςτικισ Επιτροπισ και Παιδαγωγικισ Ομάδασ του Δικτφου.  
Γ) ε Τπευκφνουσ χολικϊν Δραςτθριοτιτων και Περιβαλλοντικισ Εκπαίδευςθσ, ωσ εκπρόςωποι των 

ςυνεργαηόμενων Διευκφνςεων Εκπαίδευςθσ ι που ζχουν ςχολεία ενταγμζνα ςτο Δίκτυο. 
Δ) ε εκπαιδευτικοφσ - μζλθ των ςυνεργαηόμενων ΚΠΕ που ςυμμετζχουν ιδθ ςτο Δίκτυο. 
Ε) ε εκπαιδευτικοφσ Α/κμιασ και Β/κμιασ Εκπαίδευςθσ που επικυμοφν να ενταχκοφν ςτο Δίκτυο και 

υλοποιοφν κατά το τρζχον ςχολικό ζτοσ περιβαλλοντικά προγράμματα ςχετικά με τισ κεματικζσ του Δικτφου, 
εφόςον υπάρχουν κενζσ κζςεισ. 

Σ) ε εκπαιδευτικοφσ Α/κμιασ και Β/κμιασ Εκπ/ςθσ των νομϊν εμβζλειασ του ΚΠΕ Ανωγείων  που 
ενδιαφζρονται για το κζμα, εφόςον υπάρχουν κενζσ κζςεισ. 
Για τουσ εκπαιδευτικοφσ εκτόσ Κριτθσ θμζρεσ μετακίνθςθσ ορίηονται ζωσ 4, λόγω τθσ  απόςταςθσ, των 
ςυνκθκϊν μετακίνθςθσ και τθσ ιδιομορφίασ του νθςιωτικοφ χϊρου. 
 
Σο εμινάριο κα είναι διάρκειασ 30  διδακτικϊν ωρϊν και απευκφνεται ςε εξιντα  60 εκπαιδευτικοφσ 
Α/κμιασ και Β/κμιασ Εκπ/ςθσ (30 εκπαιδευτικοί Α/κμιασ Εκπ/ςθσ και 30 εκπαιδευτικοί Β/κμιασ Εκπ/ςθσ)  τθσ 
χϊρασ. Θα δοκεί βεβαίωςθ ςυμμετοχισ. Οι αιτιςεισ κα πρζπει να ςταλοφν το αργότερο μζχρι την 
Παραςκευή  9 Μαρτίου 2019  ςτο email τθσ Δ/νςθσ mail@dipe-peiraia.att.sch.gr ,υπόψθ υπεφκυνου 
Περιβαλλοντικισ Εκπαίδευςθσ. 
Η ζναρξθ του ςεμιναρίου ορίηεται ςτισ 16:30 τθσ Παραςκευισ και θ λιξθ ςτισ 14:30 το μεςθμζρι τθσ 
Κυριακισ. 
 
 
 

 

  ΚΟΙΝ:   1. ΤΝΣΟΝΙΣΡΙΕ/Ε ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ        
                    ΕΡΓΟΤ 6ου ΠΕΚΕ  ΑΣΣΙΚΗ 
                2. Φ 28.2 
 

 

 

 

 

 

  ΠΡΟ:   ΧΟΛΙΚΕ ΜΟΝΑΔΕ  
                ΔΝΗ ΠΕ ΠΕΙΡΑΙΑ 
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τόχοι του εμιναρίου είναι:  

• Να γνωρίςουν ςτθ ςθμαςία τθσ γεωποικιλότθτασ και των Γεωπάρκων και τθ ςθμαςία τθσ 
ανάδειξισ ςτουσ, κακϊσ τελοφν υπό τθν αιγίδα τθσ UNESCO 

• Η ανάδειξθ τθσ φυςικισ κλθρονομιάσ του Γεωπάρκου του Ψθλορείτθ. 
• Η ςφνδεςθ των γεωλογικϊν χαρακτθριςτικϊν του Γεωπάρκου με τον ενδθμιςμό τθσ 

περιοχισ και τθ διαμόρφωςθ του πολιτιςμοφ. 
• Η ενθμζρωςθ για τουσ κινδφνουσ που απειλοφν τθν γεωποικιλότθτα. 
• Να  ανακαλφψουν βιωματικά τθν ποικιλομορφία τθσ ηωισ ςτουσ γεϊτοπουσ 
• Να αντιλθφκοφν πϊσ τα μορφολογικά χαρακτθριςτικά του τόπου διαμορφϊνουν τον 

πολιτιςμό αλλά και το χαρακτιρα των κατοίκων 
• Να αναλάβουν πρωτοβουλίεσ και δράςεισ αρχικά ςε τοπικό επίπεδο, να ςυνεργαςτοφν ςε 

επίπεδο ςχολείων, να παράξουν προτάςεισ, να ανταλλάξουν ιδζεσ, ϊςτε να γίνουν οι αυριανοί ενεργοί 
πολίτεσ που κα διαχειριςτοφν αυτζσ τισ περιοχζσ 

• Να υπάρξει ςυνεργαςία με ςχολεία του εξωτερικοφ που βρίςκονται ςε ανάλογεσ περιοχζσ 
• Η προϊκθςθ των δραςτθριοτιτων του Εκνικοφ Θεματικοφ Δικτφου Περιβαλλοντικισ 

Εκπαίδευςθσ, θ διάχυςθ καλϊν πρακτικϊν και θ ανταλλαγι ιδεϊν των μελϊν του Δικτφου.  
 
Θεματικζσ Ενότητεσ 
Γεωποικιλότθτα και γεωλογικι κλθρονομιά 
Καρςτικά τοπία και Γεϊτοποι 
Νερό και Πετρϊματα 
Θζςεισ Απολικωμάτων 
πιλαια 
Γεωποικιλότθτα και Βιοποικιλότθτα 
Γεωποικιλότθτα και Φυςικοί Πόροι 
Γεωποικιλότθτα και Σοπικι αρχιτεκτονικι 
Γεωποικιλότθτα και Πολιτιςμόσ 
Γεωποικιλότθτα και ανκρωπογενείσ δραςτθριότθτεσ-παρεμβάςεισ 
Γεωποικιλότθτα και Σοπικά  Προϊόντα  
Γεωποικιλότθτα και Περιβαλλοντικι Εκπαίδευςθ  
Ο Ευρωπαϊκόσ και διεκνισ χαρακτιρασ των Γεωπάρκων 
Μορφζσ Αναγλφφου-Μφκοι&Θρφλοι, Σοπωνφμια 
Γεωποικιλότθτα και φυςικζσ καταςτροφζσ-κλιματικι αλλαγι 
Ορκζσ παραδοςιακζσ πρακτικζσ και γεωποικιλότθτα 
Γεωποικιλότθτα , βιϊςιμθ ανάπτυξθ και εναλλακτικόσ τουριςμόσ 
Ψθφιακι χαρτογράφθςθ αναγλφφου 
   
Σο ΚΠΕ Ανωγείων κα καλφψει από το Σεχνικό του δελτίο ι από τθν Περιφζρεια Κριτθσ και τον Διμο 

Ανωγείων τισ εξισ δαπάνεσ:  
 
1) Ζξοδα διαμονισ για δφο (2) βράδια των εκπαιδευτικϊν των ςχολικϊν μονάδων, των μελϊν 

τθσ υντονιςτικισ Επιτροπισ του δικτφου, τθσ Παιδαγωγικισ Ομάδασ του Δικτφου και των Τπευκφνων 
χολικϊν Δραςτθριοτιτων.  

2) Μετακινιςεισ των ςυμμετεχόντων εκπαιδευτικϊν ςτο πεδίο εκτόσ Ανωγείων.  
3) Η μετακίνθςθ και θ διαμονι των εκπαιδευτικϊν των ςυνεργαηόμενων ΚΠΕ του δικτφου κα 

καλυφκοφν από τα ΣΔΕ των οικείων ΚΠΕ ι τισ διαχειριςτικζσ τουσ Επιτροπζσ.   
4) Διατροφι (ζνα γεφμα ι μπουφζσ τθν θμζρα) για όλουσ τουσ ςυμμετζχοντεσ. 
 
Από κάκε ςχολείο του Δικτφου μπορεί να ςυμμετάςχει ζνασ (1) εκπαιδευτικόσ (ι ζνασ 

αναπλθρωματικόσ). Από κάκε ςυνεργαηόμενο ΚΠΕ μποροφν να ςυμμετάςχουν μζχρι δφο (2) εκπαιδευτικοί. 
 
Η μετακίνθςθ των εκπαιδευτικϊν μζχρι τα Ανϊγεια κα γίνει με δικι τουσ δαπάνθ. 
 
 
 
 



 
 
Σθν πρϊτθ μζρα (Παραςκευι 12 Απριλίου, απόγευμα) κα υπάρχουν κεωρθτικζσ ειςθγιςεισ για τθν 

ςθμαςία τθσ γεωποικιλότθτασ, τα καρςτικά τοπία, τθ ςθμαςία των Γεωπάρκων και τθν προϊκθςι τουσ και 
τισ υπόλοιπεσ μζρεσ (άββατο 13 και 14 Κυριακι) μελζτθ πεδίου και βιωματικά εργαςτιρια ςτο Γεωπάρκο 
του Ψθλορείτθ (πιλαια, καρςτικά τοπία, φαράγγια, ανκρωπογενείσ δραςτθριότθτεσ ςτο Γεωπάρκο του 
Ψθλορείτθ, Ανϊγεια,Γωνιζσ, Βϊςακοσ) Σο πρόγραμμα κα ςταλεί αναλυτικά με νζο mail. 

 
Σο ςεμινάριο υλοποιείται ςτο πλαίςιο του Ζργου  «ΚΕΝΣΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ (ΚΠΕ) - 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ», μζςω του Επιχειρθςιακοφ προγράμματοσ ‘’Ανάπτυξθ Ανκρϊπινου 
Δυναμικοφ, Εκπαίδευςθ & Δια Βίου Μάκθςθ’’  με τθ ςυγχρθματοδότθςθ τθσ Ελλάδασ και τθσ Ευρωπαϊκισ 
Ζνωςθσ. 

  
 

 

Ο Διευθυντήσ  
Πρωτοβάθμιασ Εκπαίδευςησ 

Πειραιά 
 
 
 
 

Λεωνίδασ Νίκασ 
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